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Najprej rešitve naloge:
[image: ]VEZNIK: KER
V STAVKU MORA BITI POVEDEK
Vezniki:
KO
KER
KAKO
KER
KAMOR
DA




NAMERNI ODVISNIK

Najprej razlaga, ki jo zapišeš tudi v zvezek (neumetnostna stran):
NAMERNI ODVISNIK
(DZ str. 20–23 / 9–17) 
veznik

vejica

 Prišla je                                      ,                      da bi nam pomagala.	


glavni stavek                                                             odvisni stavek	                                                           

                                                                                      Čemu je prišla?
                                                                                     namerni odvisnik


Namerni odvisnik vsebuje podatek o namenu dejanja v glavnem stavku.

Po njem se vprašamo z vprašalnico Čemu? +  povedek glavnega stavka.

Veznik: da (bi)

Podčrtavanje: //////////////////////
                                  nam. odv.	                                             


Zdaj pa še nekaj vaj:

DZ str. 20/9, 10, 11
DZ str. 21/12,13
[bookmark: _GoBack]DZ str. 22/14 (Navodilo: pobarvaj glavni stavek, obkroži veznik, napiši vprašalnico, določi vrsto odvisnika.)
Če imaš premalo prostora, vprašalnice lahko napišeš na poseben list in ga vložiš v DZ.
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DANES JE PRVIAPRIL.

INNIKOMUR NE ZAUPAM.
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6. Npr. ker je prehladno.
Kerni ista.
Kerje lazii od n
kerso tekmovalci s petih celin.

7. Kerje bilo temno, so pizgal uti.

Koncert e bil obiskan, ker e pel znani tenorist.
LedeniSka jezera so nastala, ker so se stopililedeniki.
Ker e Luna na svoji poti znajde med Soncem in
Zemlio, nastane Soncev mrk.

Ker b slapu voda 3kropi, se v sonénem viemenu
naredi maviica.

8. Ko se komet pribliza Soncu, nastane okrog kepe
umazanega ledu oblak prahuin plina.

Kdaj nastane?
Clovek e ni poletel na Venero, ker
oblakin razzrla raketo.

Zakaj e ni poletel?

Tezko s predstavijam, kako sta se potutila prva

Eloveka na Lunini poviini

Koga i kai i predstavijam?

alpinist icrpan, se e vmil v bazo.

Zakaj sefe viil?

Kamor pogledam, vidim preSeme pevee.

Kie vidim?

Smutar naj izbira smutino tako, da ne ogroZa

smuZariev pred sebo.

Kako naj izbira?

VRSTA ODVISNIKA
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